



Интервью руководителя следственного управления региональному изданию "Липецкая газета"



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов рассказал обозревателю "Липецкой газеты" о том, как становятся следователями, насколько велика в этом роль наставников, зачем СКР организовывает кадетские классы.

Полный текст читайте по
ссылке <https://lg.lpgzt.ru/article/lyuboe-prestuplenie-mozhet-byt-raskryto.htm>

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1715773>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
